

ZAPISNIK 2. SESTANKA STROKOVNEGA SVETA ZA PRESKAKOVANJE OVIR

ki je bil v ponedeljek, 20.11.2023 ob 18.30 uri v Hotelu A v Žalcu

Prisotni: Tomaž Laufer, Žiga Oven, Matic Rogič, Franc Slavič, Tajda Bosio, Anja Jakelj Potočnik, Lidija Grum in Mihael Kovačič.

Opravičeno odsotni: Uroš Kocbek.

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka SSPO
2. Analiza tekmovalne sezone 2023
3. Smernice za tekmovalno sezono 2024 – spremembe in dopolnitve
4. Koledar za tekmovalno sezono 2024 (Državno prvenstvo in Pokal Slovenije)
5. Udeležba na mednarodnih tekmovanjih
6. Razno

Ad 1

Sklep: Zapisnik zadnjega sestanka SSPO člani soglasno potrdijo.

Ad 2

Člani SSPO povzamejo dogajanje v tekmovalni sezoni 2023. Ugotovijo, da je bila odpovedana ena tekmovalna tekma, ena pa je bila zaradi slabega vremena prestavljena.

Člani komentirajo DP v preskakovanju ovir za leto 2023. V naslednjem letu je potrebno izboljšati padok (postavitev ograjic). Predlog je tudi izboljšati tehnične stvari.

Debata poteka o izboljšanju kvalitete pokalnih tekmovanj in DP. Predlog je, da se postavijo tribune na pokalnih tekmovanjih, saj bi s tem privabili in obdržali več obiskovalcev. Kobilarni Lipica se bo podal predlog organizacije dneva odprtih vrat na dan finalnega tekmovanja za Državno prvenstvo v preskakovanju ovir. SSPO bo podal predlog na UO.

Sklep 1: SSPO poda predlog na UO, da se dogovorijo s Kobilarno Lipica, da organizira dan odprtih vrat na dan finalnega tekmovanja za DP v preskakovanju ovir.

Sklep 2: SSPO poda predlog na UO o nabavi/izposoji tribun za pokalna tekmovanja.

Ad 3

V sezoni 2024 predlagajo člani večjo promocijo pokalnih tekmovanj in DP, da bi s tem privabili več tekmovalcev. Poleg promocije na socialnih omrežjih bi bilo potrebno obveščati tudi medije.

Člani SSPO se strinjajo, da med samim tekmovanjem manjka program.

Debata poteka o kriterijih za nastop v amaterski kategoriji. Sklep se bo sprejel na naslednjem sestanku SSPO.

Pripravil se bo protokol podelitev za vsa tekmovanja v preskakovanju ovir. Predlog je, da so podelitve vedno na konjih.

Debata poteka o povračilu stroškov šefom ekip na tekmovanju CSIO.

Sklep 1: Izboljša/poveča se promocija konjeniških tekmovanj. Pri promociji sodelujeta organizator in KZS. Predlog se poda na UO.

Sklep 2: Pripravi se protokol podelitev na tekmovanjih v preskakovanju ovir. Protokol je sprejet v predlagani obliki. Podelitve so obvezne za vse, v izrednem primeru se lahko tekmovalec opraviči sodniku/stevardu. V primeru neopravičene neudeležbe na podelitvi tekmovalec izgubi nagrado.

Sklep 3: Šef ekipe, ki spremlja slovensko ekipo na tekmovanju CSIO je opravičen do stroškov prenočišča, prehrane in prevoza. V kolikor omenjenega ne nudi organizator, stroške povrne KZS. Sklep velja od sezone 2023 dalje.

Sklep 4: Tajda Bosio pripravi dolžnosti šefov ekip.

Sklep 5: Amatersko kategorijo lahko štartajo tekmovalci z licenco S v primeru, da S še niso štartali.

Ad 4

Debata poteka o datumu Državnega prvenstva v letu 2024. DP se bo organiziralo zadnji vikend v juniju/prvi vikend v juliju ali prvi vikend v septembru. Datume se bo uskladilo s Kobilarno Lipica.

Pridobi se datume Evropskega prvenstva in Balkanjade, nato se bo določil datum Državnega prvenstva.

Sklep 1: Pozove se klube, da do 1.12.2023 pošljejo datume svojih tekmovanj.

Sklep 2: Generalni sekretar se do 1.12.2023 poveže s Kobilarno Lipica, da uskladi datume tekmovanj za Pokal Slovenije in Državno prvenstvo.

Ad 5

L. Grum povzame seznam tekmovanj, ki bi se jih udeležila članska državna reprezentanca. Senzam je pripravila A. Pekošak.

Debata poteka o povračilu stroškov za podane predloge (Nina Pangeršič, Nina Jovović).

Sklep 1: A. Pekošak še naprej vodi člansko reprezentanco.

Sklep 2: SSPO podpre povračilo stroškov za Nino Pangeršič in Nino Jovović za dosežene rezultate v GP.

Sklep 3: Pripravi se plan udeležbe reprezentance na tekmovanjih (L. Grum za člane, A. Slavič za U25, A. Jakelj Potočnik za mladince in U. Kocbek za otroke), ki se ga preda na UO.

Sklep 4: SSPO prosi, da UO poda okvirni znesek razpoložljiv za sezono 2024, na osnovi katerega bo SSPO lažje pripravil program dela za leto 2024 (izobraževanja, udeležba na turnirjih).

Sklep 5: Na naslednji sestanek SSPO se povabi predsednico KZS in generalnega sekretarja.

Sklep 6: Generalni sekretar KZS bo vabljen na vsak sestanek SSPO.

Ad 6

Debata poteka o licenčnem seminarju, ki ga organizira SKA pod vodstvom g. Antona Bauerja. SSPO bi na seminar, kjer bodo potekali treningi, poslali reprezentante.

Sklep: Člani SSPO se povežejo s T. Bosio, da uskladijo sezname udeležencev na treningu.

Sestanek smo zaključili ob 21.00 uri.

Zapisala
Brina Sanda

predsednik SS za preskakovanje ovir
Tomaž Laufer